Matematika Al 3. Vizsga (2014.01.15.)

A dolgozat irdsa sordn semmilyen segédeszkdz nem hasznélhaté! Rendelkezésre 4ll6
id6: 90 perc. J6 munkét!

L

[N}

(10 pont) Végezzen teljes fiiggvényvizsgdlatot az

_1—m3

fz) =

fiiggvényen és abréazolja a fiiggvényt!

e
Adja meg a kovetkezé integralok értékét!

(a) (5 pont)
/x5 — 15z do =
4 — 16 =

o
/ sinze ? dx =
0

(a) (5 pont) Bontsuk fel az A pozitiv szdmot két pozitiv szdm sszegére 1igy, hogy
az egyik szam négyzetének és a masik szam kobének 6sszege minimadlis legyen!

(b) (5 pont)
hm 1 (371 + 1)271—1—3 g
nsoon —a/n24+3n+5 \3n—2

(a) (b pont) Definidlja egy f fiiggvény xo-beli n-ed fokt Taylor-polinomjat!

(b) (5 pont)

(b) (5 pont) Adjon becslést %! értékére legalabb 3 tizedesjegy pontossaggal

(a) (5 pont) Hatdrozza meg a Py(2,—1,—2) pontra illeszkeds és az
z—1 ¢y Sz-1

2 3 6
egyenesre meroleges sik egyenletét!

(b) (5 pont) Egy szabdlyos hdromszog egyik csicsa a komplex szdmsikon z; =
3 — 41, kozéppontja z = i. Hatarozzuk meg a tobbi csticspontot!




